

PROCESSO Nº 23106.091374/2021-86

RETIFICAÇÃO DO EDITAL RESULTADO PROVISÓRIO N. 022/2022, DE 14 DE JANEIRO DE 2022**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório de Seleção Simplificada nº 022/2022, datado de 14/01/2022, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

2. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e atenderam as condições estabelecidas no subitem 4.1 do Edital de Abertura n. 334/2021, de 29 de outubro de 2021:

Inscrição	Prova de Títulos
202110007057	7,10
202110006937	8,50
202110006940	7,15
202110007032	9,00
202110007011	6,10
202110007052	5,50
202110007054	9,80
202110007016	5,50
202110007012	7,90
202110006932	10,00
202110007035	5,50
202110006913	5,70
202110007063	8,60
202110007040	5,50
202110007049	10,00
202110007062	5,50
202110007042	9,70
202110007010	6,20
202110006996	9,50
202110007060	10,00
202110006920	5,90
202110007075	10,00
202110007050	10,00

202110006856	10,00
202110006944	9,10

LEIA-SE:

2. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e atenderam as condições estabelecidas no subitem 4.1 do Edital de Abertura n. 334/2021, de 29 de outubro de 2021:

Inscrição	Prova de Títulos
202110007057	7,10
202110006937	8,50
202110007041	10,00
202110006940	7,15
202110007032	9,00
202110007011	6,10
202110007052	5,50
202110007054	9,80
202110007016	5,50
202110007012	7,90
202110006932	10,00
202110007035	5,50
202110006913	5,70
202110007063	8,60
202110007040	5,50
202110007049	10,00
202110007062	5,50
202110007042	9,70
202110007010	6,20
202110006996	9,50
202110007060	10,00
202110006920	5,90
202110007075	10,00
202110007050	10,00
202110006856	10,00
202110006944	9,10

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 21/01/2022, às 17:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?



acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7636702** e o código CRC **0627D275**.

Referência: Processo nº 23106.091374/2021-86

SEI nº 7636702